



День знаний



01.09.2023 г. в колледже прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового учебного года.

Торжественное мероприятие началось с церемонии поднятия государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна России. Право выноса и подъема государственного флага предоставлено студентке 2 курса, активной участнице молодежной избирательной комиссии Тогучинского района, Юнармейского движения, неоднократному победителю спортивных соревнований Ангелине Поповой и студенту 4 курса, волонтеру волонтерского корпуса Тогучинского района, руководителю местного отделения молодой гвардии Тогучинского района, неоднократному участнику волонтерских поездок в освобожденные территории Донецкой области Сергею Никитину.

С праздником студентов поздравили директор колледжа Константин Балаганский и почетный гость ветеран ВС РФ подполковник Сергей Шестак.

И по традиции активные ребята были награждены грамотами по итогам учебного года.

Создавать атмосферу торжественности и праздника помогали студенты Герман Анастасия, Колобова Дарья, Альбрехт Назар!

С началом учебного года!

Кречетова Н.Д.

"Помним Беслан"



3 сентября студенты и педагоги колледжа присоединились к акции "Помним Беслан", которая проходила в парке-отдыха "Любимый город"

Трагические события сентября 2004 года в Беслане унесли жизни 333 человек, а 783 были ранены. 2,5 дня террористы удерживали в здании школы города Беслан более 1100 заложников в тяжелых условиях.

Участники акции почтили память жертв теракта минутой молчания, зажгли свечи и выложили дату "3.09" и в качестве солидарности жертвам произошедших событий запустили бумажных журавлей на воду

#ПомнимБеслан #СтудентыТПК

Кречетова Н.Д.

"Золотая бронза"



Студенты колледжа приняли участие в закрытом показе биографического полнометражного фильма "Золотая бронза". Перед началом показа фильма руководитель по ВР Наталья Кречетова рассказала студентам о трагедии, произошедшей в школе № 1 города Беслана, о том, что важно напомнить миру о страшных событиях 2004 года в Беслане и об опасности, которая существует до сих пор, что с терроризмом следует не столько бороться, сколько

предупреждать его возникновение. И это возможно только при наших совместных усилиях....

Фильм посвящен жизни и судьбе российского борца, трехкратного чемпиона Европы, призера Олимпийских игр в Токио Найфонова Артура. Студенты узнали о детстве спортсмена, которое он провел в Республике Северная Осетия и был заложником в школе № 1 Беслана. Картина состоит из 5 новелл про дружбу и взросление детей, которые пережили трагедию Беслана в 2004 году.

Принимая во внимание важность сохранения памяти о погибших детях, ставших жертвами агрессии, недопущения повторения трагических событий просмотр фильма был организован по запросу Министерства просвещения Российской Федерации и прошел в рамках реализации проекта «Всероссийские детские кинопремьеры».

Кречетова Н.Д.

«Молодёжь за ЗОЖ!»



Здоровье — главная ценность нашей жизни, оно занимает самую высокую ступень в иерархии потребностей человека. Очень важно начинать заботу о своём здоровье с раннего возраста и продолжать укреплять его на протяжении всей жизни: заниматься физкультурой, правильно питаться, закаливаться, соблюдать правила личной гигиены, избегать вредных привычек.

В целях пропаганды здорового образа жизни в молодёжной среде 7 сентября 2023 года в городе Тогучине прошел районный спортивно-развлекательный квест «Молодёжь за ЗОЖ!».

Участниками квеста стали обучающиеся ТСОШ №2, ТСОШ №3, ТСОШ №4, ТСОШ №5 и студенты Тогучинского политехнического колледжа. Ребята рассуждали на тему

здорового образа жизни, рассматривали основные аспекты здоровья человека и выполняли задания, сочетающие элементы спорта, интеллектуальной игры и творчества.

По результатам квеста наша команда студентов заняла второе место

Ребята продемонстрировали сплоченность команды, большую скорость выполнения заданий и важные знания об аспектах ЗОЖ!

Кречетова Н.Д.

В Тогучине прошел II Парад российского студенчества 2023



Около 160 первокурсников прошли торжественное посвящение в студенты. Парад – это символ начала студенческой жизни и возможность ближе познакомиться и сплотить студентов, дать возможность первокурсникам почувствовать себя частью большой дружной студенческой семьи региона.

После сбора участников у мемориального комплекса «Память», которое началось в 18:00, колонна студентов ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж» прошли шествие по ул. Садовой до парка отдыха «Любимый город», где первокурсники произнесли клятву.

Организаторами Парада Российского студенчества в г. Тогучине выступают администрация Тогучинского района Новосибирской области, администрация г. Тогучина Тогучинского района Новосибирской области, ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж», отдел по делам молодежи МБОУ ДО «Центр развития творчества». Информационный партнёр Парада – управление цифрового развития администрация Тогучинского района Новосибирской области, редакция «Тогучинская газета».

Кречетова Н.Д.

#Мывместе



Студенты нашего колледжа присоединились к акции по плетению маскировочных сетей для наших защитников, которые принимают участие в специальной военной операции.

В общежитие колледжа оборудовали комнату, установили станки, администрация Тогучинского района обеспечили необходимыми материалами.

Радует, что ребята не остаются в стороне к сложившейся ситуации и понимают всю важность и ответственность.

Н.Д. Кречетова

Встреча с ветераном Вооруженных сил Российской Федерации



19 сентября 2023 года состоялась встреча студентов проживающих в общежитии нашего колледжа с ветераном Вооружённых сил Российской Федерации, подполковником запаса Бардашевичем Михаилом Францовичем. Он очень доступно и увлекательно рассказал студентам о своей службе, о тех задачах, которые приходилось ему выполнять. На встрече говорили о том, что к службе в армии необходимо себя готовить: заниматься спортом, научиться, хорошо ориентироваться на местности, уметь стрелять и осваивать на отлично и хорошо будущие профессии, что на службе пригодятся любые знания.

Студенты увлечённо слушали его рассказ и задавали интересные их вопросы.

«Лесное многоборье»



В период с 18 по 22 сентября в г. Пушкино Московской области на базе Федерального автономного учреждения «Всероссийский институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства» проходили профессионально-прикладные соревнования «Лесное многоборье»

Наш колледж представляли студенты Екатерина Солошенко, Максим Былин, Илья Клименок. По итогам соревнований наша команда показала хорошие результаты в отдельных номинациях:

1 место в номинации "Основные работы на лесосеке"

2 место наши ребята заняли в номинации "Имитация тушения лесного пожара"

Поздравляем Екатерину, Максима и Илью

Кречетова Н.Д.

Спартакиада «Молодецкие игры народов России»

24 сентября 2023 года команда колледжа «Ермак» приняли участие в Фестивале традиционной народной и воинской культуры «Где стоишь, там и поле Куликово» в г. Новосибирске.

Данное мероприятие ежегодно проводится в целях традиционно – культурного воспитания детей и подростков. Команда нашего колледжа ежегодно принимает участие в патриотических соревнованиях.

В результате фестиваля наши ребята не заняли призовых мест, но получили массу положительных эмоций.

Кречетова Н.Д.

Профориентация. Информация. Образование.



Выбор профессии – это важно, сложное и ответственное решение человека, которое определяет в дальнейшем весь его жизненный путь. Профессия должна быть интересна, так как этим делом предстоит заниматься всю жизнь.

С целью знакомства школьников с миром профессий наши студенты приняли участие в мероприятии «Профориентация. Информация. Образование.», которое состоялось 25 сентября в центральной библиотеке имени М.Я.Черненко

В ходе этой встречи педагог-библиотекарь Т.В. Буковская познакомила девятиклассников с профессиями и специальностями, правилами поступления, организацией теоретического и практического обучения и досуга студентов, с стипендиальной системой, трудоустройством выпускников, а Анастасия Герман, Игорь Алексеенко и Дарья Лагутина рассказали ребятам о своих профессиях, о том, как учатся, чем занимаются, где планируют работать по окончании колледжа. В заключении старшеклассники получили ответы на все свои вопросы.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

«Литература вне формата»



29 сентября студенты первого курса приняли участие в КВИЗе «Литература вне формата». Мероприятие проходило в центральной библиотеке имени М.Я. Черненко.

Для участников было подготовлено 14 раундов, непростых вопросов из разных областей и времён: история, литература, информатика, география, логика, эрудиция.

Ребята разделились на две команды: «Подъездные войны» и «Налимовцы». Участники квиза показали свои знания в филворде «Я Айтишник», соревновались в раунде «Блесни умом», отвечали на вопросы с изюминкой «Чую подвох», решали шарады и ребусологию.

Лучшей стала команда «Подъездные войны». В конце мероприятия все участники получили магниты и сладкие призы.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

.....

"НеИгры"



Студенты первого курса приняли участие в развлекательной игре "НеИгры", которую для них организовал отдел по делам молодежи.

Ребята выполняли необычные и интересные задания, требующие большой концентрации, ловкости и невиданной скорости. Казалось, пройти некоторые испытания было невозможно, но ребята находили решение нестандартным задачам.

По итогам игры команды были награждены грамотами и ценными подарками.

Благодарим отдел по делам молодежи Тогучинского района за организацию развлекательного мероприятия для студентов

#Тогучинскаямолодежь#СтудентыТПК

Кречетова Н.Д.

***Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №28 (131) от 30.09.2023 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru***